

# 中共中央政治局会议研究部署明年反腐工作,提出要减少腐败存量、重点遏制增量 让群众感受到全面从严治党实际成效

□据 新华社

中共中央政治局12月28日召开会议,听取中央纪律检查委员会2016年工作汇报,研究部署2017年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议强调,2017年,要全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,严肃党内政治生活,强化党内监督,深化国家监察体制改革,强化

监督执纪问责,驰而不息纠正“四风”,持续形成高压态势,净化党内政治生态,推动全面从严治党向纵深发展。

会议指出,要深入贯彻党的十八大六中全会精神,认真学习《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,加强对贯彻执行情况的监督检查。要严明政治纪律和政治规矩,加大问责力度,落实管党治党主体责任,确保交上作风建设合格答卷。要严把政治关、廉洁关,发现干部有问题及时报告,瞒报的要严肃问责。要

扎实推进国家监察体制改革及试点工作,确保如期实现改革目标。要减少腐败存量、重点遏制增量,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,让广大群众感受到全面从严治党的实际成效。各级纪检监察机关要把自我监督和接受党内监督、民主监督、群众监督、舆论监督结合起来,做到打铁还需自身硬,建设一支让党放心、人民信赖、忠诚干净担当的隊伍。

会议同意明年1月6日至8日召开十八届中央纪律检查委员会第七次全体会议。

## 大陆将对台湾“外交”进行“剃光头”? 看国台办如何回应

□据 新华社 国台办网站

国台办发言人安峰山28日在例行新闻发布会上应询表示,两岸关系的和平发展才是台海和平稳定的最大保障,“台独”势力及其分裂活动是两岸和平稳定的最大威胁,“以武拒统”注定失败。

有记者问:日前有调查显示,如果大陆武力攻台,66%的台湾民众认为台军无法抵抗,请问发言人有何评论?安峰山在答问时作上述表示。

有记者问:近日有学者表示,两岸和平统一的可能性越来越小,请问发言人有何评论?

安峰山回答说,自今年5月20日以来,两岸关系形势发生了重大变化,很多专家学者对此十分关注,纷纷表达看法。我要强调的是,我们坚定维护一个中国原则,坚决反对“台独”分裂的立场是明确的、一贯的。我们将以最大的诚意,尽最大的努力,来争取和平统一的前景。同时,我们维护国家主权和领土完整的立场坚定不移,绝不允许“台独”分裂势力以任何形式、任何名义把台湾从中国分裂出去。

有记者问:圣普与大陆建交后,有陆媒评论指出,蔡政府若持续背离一中道路,大陆将对台湾“外交”进行“剃光头”,就是把“邦交国”都拔光,请问发言人对此有何评论?

安峰山回答说,我们对台湾对外交往问题的立场非常明确,我们坚持一个中国原则,反对“台独”的立场是坚定不移的,也必将得到国际社会越来越广泛的认同和支持。任何制造“两个中国”“一中一台”的企图都注定会遭到失败。

## 市十四届人大常委会第二十七次会议决定

# 市十四届人大五次会议明年1月9日召开

□记者 白云飞 通讯员 何燕

27日至昨日,市十四届人大常委会第二十七次会议召开。市人大常委会主任李少敏主持会议。

会议以投票选举的方式,补选翁杰明、刘宛康、王广幼为河南省第十二届人民代表大会代表,其代表资格将报送河南省第十二届人民代表大会常务委员代表资格审查委员会予以确认。

会议表决通过了关于召开洛阳市第十四届人民代表大会第五次会议的决定。会议决定,洛阳市第十四届人民代表大会第五次会议于2017年1月9日召开,正式会期3天。会议的建议议程共有7项:听取和审议洛阳市人民政府工作报告;审查和批准洛阳市2016年国民经济与社会发展计划执行情况及2017年国民经济与社会发展计划(草案)的报告,批准2017

年国民经济与社会发展计划;审查和批准洛阳市2016年预算执行情况及2017年财政预算(草案)的报告,批准2017年市级预算;听取和审议洛阳市人民代表大会常务委员会工作报告;听取和审议洛阳市中级人民法院工作报告;听取和审议洛阳市人民检察院工作报告;选举事项。

会议审议并表决通过了关于市十四届人大四次会议以来代表变动情况和补选代表的代表资格审查报告。

会议听取并审议了市人民政府关于脱贫攻坚工作情况的报告、关于全市棚改工作进展情况的报告。会议对上述报告的满意度表决结果为满意。

会议听取并审议了市人民政府关于全市2016年环境保护工作情况的报告,并对该报告进行了满意度表决,表决结果为基本满意。

会议审议了洛阳市人大常委会工作报告(草案),关于市十四届人大四次会议代表建议、批评和意见办理情况的报告,市人民政府关于龙门综合交通枢纽项目、轨道交通项目和古城快速路建设工程进展情况的报告,关于2015年度市级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的报告。

会议经表决,决定免去李旭东洛阳市监察局局长职务、郝东升洛阳市住房和城乡建设委员会主任职务;决定任命骆延军为洛阳市监察局局长,董现章为洛阳市住房和城乡建设委员会主任,赵站伟为洛阳市统计局局长。正式就职时,3位新任命人员进行了宪法宣誓。

会议期间,市人大常委会还举行联席会议,以现场直播的方式对脱贫攻坚工作进行了专题询问。(相关报道见A04版)

